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d 20 mm⋅:=

Pole przekroju czynnego As 245 mm2⋅:=

Wytrzymałośc na rozciąganie Rm 1040 MPa⋅:=

Granica plastyczności Re 940 MPa⋅:=

Odległośc od krawędzi poziomej a1 30 mm⋅:=

Ilości śrub Rozstawy śrub

m1 4:= _a1 81 mm⋅:=

m2 4:= _a2 50 mm⋅:=

m3 2:= _a3 288.5 mm⋅:=

m4 2:=

Belka HEA 450

Wysokośc przekroju hb 440 mm⋅:=

Grubośc półki przekroju tfb 21 mm⋅:=

Wytrzymałośc obliczeniowa fdb 305 MPa⋅:=

Blacha czołowa

Długośc blachy lp 300 mm⋅:=

Grubośc blachy tp 25 mm⋅:=

Wysięg górny blachy ep1 60 mm⋅:=

Wysięg dolny blachy ep2 20 mm⋅:=

Śruby

Średnica
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h0 hb tfb−:= h0 419 mm=

Minimalne ramię działania sił w śrubach 

zmin 0.6 h0⋅:= zmin 251.4 mm=

z1 zmin> 1= 1 wiersz brany do obliczeń

z2 zmin> 1= 2 wiersz brany do obliczeń

z3 zmin> 1= 3 wiersz brany do obliczeń

z4 zmin> 0= 4 wiersz nie brany do obliczeń

Przyjęto nastepujące współczynniki rozdziału obciążenia

ωt1 0.7:=

ωt2 0.9:=

ωt3 0.8:=

Nośnośc na zerwanie

MRjd SRt m1 ωt1⋅ z1⋅ m2 ωt2⋅ z2⋅+ m3 ωt3⋅ z3⋅+( )⋅:= MRjd 525.81 kNm=

Md

MRjd
0.689=

Obci ążenia

Moment obliczeniowy Md 362.5 kNm⋅:=

Moment charakterystyczny Mk 290 kNm⋅:=

Rozwi ązanie

SRt min 0.65 Rm⋅ As⋅ 0.85 Re⋅ As⋅,( ):= SRt 165.62 kN=

SRr 0.85 SRt⋅:= SRr 140.777 kN=

Odległosci posczególnych wierszy od osi obrotu

z1 hb ep1+ a1− 0.5 tfb⋅−:= z1 459.5 mm=

z2 z1 _a1−:= z2 378.5 mm=

z3 z2 _a2−:= z3 328.5 mm=

z4 z3 _a3−:= z4 40 mm=

Stan graniczny no śności

Odległosc między osiami półek belki
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Md

MRjd
0.652=

MRjd 556.251 kNm=MRjd SRt m1 ωt1⋅ z1⋅ m2 ωt2⋅ z2⋅+ m3 ωt3⋅ z3⋅+( )⋅:=

Nośnośc na zerwanie

ωt3 0.8:=

ωt2 0.9:=

ωt1 0.8:=

Przyjęto nastepujące współczynniki rozdziału obciążenia

Stan graniczny no śności

Połączenie z żeberkiem usztywniaj ącym

Mk

MRjk
0.918=

MRjk 316.003 kNm=MRjk SRr m1 ωr1⋅ z1red⋅ m2 ωr2⋅
z2red

2

z2red
⋅+ m3 ωr3⋅

z3red
2

z2red
⋅+









⋅:=

Nośnośc na rozwarcie styku

ωr3 0.8:=

ωr2 0.8:=

ωr1 0.6:=

Przyjęto nastepujące współczynniki rozdziału obciążenia

z4red 33.333− mm=z4red z4

hb

6
−:=

z3red 255.167 mm=z3red z3

hb

6
−:=

z2red 305.167 mm=z2red z2

hb

6
−:=

z1red 386.167 mm=z1red z1

hb

6
−:=

Ponieważ wysokośc belki jest większa od 400[mm] trzeba zastosowac odległości zredukowane

Stan graniczny u żytkowania
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Stan graniczny u żytkowania

Przyjęto nastepujące współczynniki rozdziału obciążenia

ωr1 0.7:=

ωr2 0.8:=

ωr3 0.8:=

Nośnośc na rozwarcie styku

MRjk SRr m1 ωr1⋅
z1red

2

z1red
⋅ m2 ωr2⋅

z2red
2

z1red
⋅+ m3 ωr3⋅

z3red
2

z1red
⋅+









⋅:= MRjk 298.833 kNm=

Mk

MRjk
0.97=


